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Рада розгляне частину
термінових законопроєктів -
Свириденко
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  6 квітня 2026, 10:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Юлія Свириденко/Telegram
Свириденко провела зустріч із керівниками комітетів Верховної Ради

До порядку денного парламенту будуть внесені
термінові законопроєкти, щодо яких є порозуміння,
зазначила глава уряду.
Прем'єр-міністерка Юлія Свириденко обговорила із керівниками комітетів
Верховної Ради внесення до порядку денного термінових законопроєктів.
Про це глава уряду повідомила в Telegram у понеділок, 6 квітня.
 
"Для забезпечення стабільного міжнародного фінансування Україна,
зокрема в рамках Ukraine Facility та програми МВФ, маємо виконати свою
"домашню роботу" для продовження реформ. Ключова роль у цьому -
спільна: парламенту та уряду", - зазначила вона.

На зустрічі обговорили ключові норми, необхідні для продовження реформ,
виконання зобов’язань України перед партнерами та подальшого
просування євроінтеграційного курсу.
 
"Домовилися, що до порядку денного будуть внесені термінові
законопроєкти, щодо яких є порозуміння. Також продовжимо консультації
щодо інших документів, які викликають дискусії", - повідомила Свириденко.

Нагадаємо, Україна ризикує втратити 7 млрд євро від європейських
партнерів. Рада не встигла до кінця першого кварталу виконати 25
структурних заходів, передбачених програмами фінансової підтримки від
МВФ, Світового банку та Ukraine Facility. 

За словами президента Володимира Зеленського, наразі у Верховній Раді
зареєстровано 10 пріоритетних законопроєктів, ухвалення яких
уможливить виділення Україні зовнішнього фінансування.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
Через надзвичайну подію затримується
низка поїздів
ЗСУ відкинули окупантів біля Амбарного
на Харківщині - DeepState

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн
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